
 
Referat fra Menighedsmøde 7. september 2025 v Lindehøj Menighedsråd, møde nr 9 
 

1. Velkomst v. menighedsrådets formand Kurt Henriksen 
 
  

2. Beretning om rådets virksomhed i det forløbne år og planlagte opgaver i det kommende år v. formand Kurt Henriksen 
Der har været valg i 2024.  
Der nævnes forskellige udvalg i kirken og der arbejdes på at lave en oversigt over kirkens aktiviteter.  
Det er blevet besluttet at frikøbe Anneks-grunden.  
Lars Jochimsen er blevet ansat til lede gospelkoret. 
Der har været visionsdag d. 28.-29. marts. 
Forsætter samarbejdet Blå Kors. 
Vi har ansat Michael ”Mick” Højgaard 
Der har været høring om ny Menighedsrådslov  
Vi har fået tilladelse fra stiftet om at måtte bygge et nyt anneks. Og Kommunalbestyrelsen har tiltrådt at vi kan frikøbe 
annekset.  
 
Tiltag de kommende år: 
Færdiggøre forarbejde for byggeriet af Annekset. 
Der skal ansættes en ny kirketjener. 
Fastholde og videreføre visionerne fra Menighedsrådets visionsseminar. 
 
Der var spørgsmål om evangelisation, kirketjenerstillingen, bønnerum og information om nyt lydanlæg.   

 
 

3. Regnskab og økonomi. Præsentation af seneste årsregnskab og kommende budget v. kasserer Ely Jensen 
Vi kom ud med et overskud på 232.036,95 for regnskabet i 2024. I anlæg har vi brugt de budgetterede 1.5 mio. til 
forundersøgelser på Annekset (plus opsparede). Vi har frie midler for 1.1 mio. Og der er 1.8 mio til forundersøgelse til 
Annekset.  
2025: Budgettet er overskredet lidt, men vi kommer forhåbentligt i mål. 
2026: Vi ved endnu ikke, hvad vi får til Anneks-byggeriet fremover.  
 

 
4. Visioner og ideer Dialog med menigheden - kommentarer, ønsker og spørgsmål. Herunder også orientering om B&U-

arbejdet v. B&U-medarbejder Michael Højgaard samt præst Morten Kofoed Munch 
Morten fortalte om visionsseminarret d. 28, der bl.a. handlede om frivillige. Om forskellen på at arbejde i Roskilde 
Domkirke og U-kirke. Og visionssamling fra d. 29, hvor vores visionssamlingsdokument blev læst højt. 
Michael Højgaard præsenterede sig selv. Har været med på kirkens børnesommerlejre i sommers (før ansættelse). Der 
kommer mange børn i klubberne, nogle flere end andre. Har talt sammen på antallet fra frivillige. 20-25 leder hver uge til 
at drive klubber, 16-20 stykker til børnekirke. Er ved at fylde diverse huller.  
 
Der kom spørgsmål om antallet af børn i klubberne. Og spørgsmål og information om Familienetværket. Og information 
om det diakonale arbejde: plejehjemsgudstjenester, vågetjeneste, sognecafe og julehjælp.     
 

5. Evt. Der blev nævnt den gruppe mennesker, som kommer fra andre lande, og som vi kan blive bedre til at rumme. Der blev 
nævnt, at det kunne være rart, hvis man bedre kunne høre postludiet (hvis samtalen kunne vente til udenfor) 

 
 
Afrunding ca. kl. 14.30 v. Kurt Henriksen 
 – Vi sluttede kl.  14.05 
 

Ref. Michael Skov Andersen 
 
 
Fraværende med afbud: Grethe Kock, 
Susanne Kjærby, Mia Mohr, Simon Due, Lars 
Juul, Karen Ambrosen, Niels Damm 
Overgaard, Johannes Hougaard, Bjørn Skat Pedersen 
 
Fraværende uden afbud: Nicklas Poulsen 
 


